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Utiliser la méthode de la bissection pour calculer une approximation de la solution de
I'équation : 1 — xe* = 0 dans l'intervalle [0,1] avec une précision e = 1073,

Soit I'équation suivante : cosx —x = 0

1. Montrer que cette équation posséde une solution dans lI'intervalle [0,1].

2. Trouver la fonction g(x) qui assure la convergence de la méthode du point fixe.
3. Calculer la solution approximative avec la précision e = 1072 et x, = 0.5.




Exercice 3 : Inversons la matrice par Gauss

2 -1 0
A=) -1 2 -1
0 -1 2

Solution :

Bonne chance



